

## IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Upravnom odboru fudbalskog kluba "TUZLA CITY" Tuzla

### Mišljenje

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja Fudbalskog kluba „TUZLA CITY Tuzla (u daljnjem tekstu: "Klub") koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2021. godine i odgovarajući bilans uspjeha, izvještaj o promjenama na kapitalu i izvještaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske izvještaje.

Po našem mišljenju, finansijski izvještaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Kluba na dan 31. decembra 2021. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srpskoj, Pravilnikom o licenciranju klubova za učešće u takmičenjima Premijer lige BiH i računovodstvenim politikama objelodanjenim u Napomeni 3. uz finansijske izvještaje.

### Osnova za mišljenje

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR). Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima detaljnije su opisane u odjeljku našeg izvještaja *Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izvještaja*. Mi smo nezavisni u odnosu na Klub u skladu sa Kodeksom etike za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe (*IESBA Kodeks*), zajedno sa etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izvještaja u Republici Srpskoj i ispunili smo i druge naše etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtjevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

### Ostala pitanja

Finansijski izvještaji Kluba za godinu završenu 31. decembra 2020. godine bili su predmet revizije od strane drugog revizora koji je u svom izvještaju od 31. marta 2021. godine izrazio nemodifikovano mišljenje na ove finansijske izvještaje.